



銀娛 GEG

銀娛开展多元新春活動 与社会各界及團隊成員共迎馬年

2026年2月12日 — 农历年将至，银河娱乐集团（下称「银娛」）透过一系列多元精彩的新春活动，向社区不同群体与团队成员传递佳节祝福，当中包括：连续第10年冠名赞助由澳门街坊会联合总会（下称「街总」）「平安通」呼援服务中心主办的「银娛关爱社区大行动」，组织获奖学生为长者送上贺年糕点，传递节日温暖；邀请「第15届银娛青少年成就计划」（下称「成就计划」）学员参观「铜上金彩——朱炳仁澳门艺术首展」，参与新春主题拓铜画工作坊，体验非遗手艺；于旗下物业后勤区举办「负责任博彩新春路演推广」及「福马迎新春」应节活动，透过互动游戏与节庆工作坊，与团队成员共迎新春。

今年是银娛冠名赞助由街总「平安通」呼援服务中心主办的「银娛关爱社区大行动」的第10年，2025年度活动延续「科技关爱」主题，举办了「科技关爱创新设计比赛」，吸引近120名学生参与。颁奖典礼日前举行，街总会长吴小丽女士、银娛企业事务董事林志成先生等嘉宾出席支持活动。银娛特意于颁奖典礼后举办「福满迎新春」活动，由银娛代表联同街总代表及获奖学生，为「平安通」用户、独居及双老长者送上贺年糕点。银娛期望藉新春之际将暖意传递至长者，与各界携手以多元方式推动长青共融。在银娛的安排下，学生们亦于赛前接受了科技辅具设计培训，并实地探访「平安通」服务使用者。

此外，银娛与澳门管理专业协会较早前合办「GEG x YAP非遗体验之铜上金彩——朱炳仁澳门艺术首展及拓铜画工作坊」，邀请「成就计划」学员参观展览并参与新春主题拓铜画工作坊。学员们在动手创作中体验非遗铜雕技艺的魅力，拓宽文化视野，进一步提升对中华非物质文化遗产的认识。

同时，银娛联同澳门义务青年会（下称「义青」）于旗下物业多个后勤区域举办「银娛呈献：『马迎新声·理性娱乐』负责任博彩新春路演推广」。活动透过融入负责任博彩资讯的快问快答、新年急口令等互动游戏，结合银娛负责任博彩大使及义青负责任博彩资讯站大使的现场讲解，以及提供咨询服务，加深团队成员对《规范进入娱乐场和在场内工作及博彩的条件》规定的认识，吸引近4,000名团队成员参与。银娛借着农历新年加强讯息发布，提醒团队成员及其家人于节庆期间保持理性及健康娱乐的态度。此外，银娛人力资源及行政部亦以「福马迎新春」为主题，于后勤区组织一系列应节活动，包括挥春书写工作坊、节庆主题摊位游戏，于员工餐厅供应多款传统贺年菜式，让团队成员感受浓厚的新春节日气氛。

银娛积极支持澳门特别行政区政府举办的大型盛事活动，助力提升城市节庆活力与国际吸引力。今年，银娛作为合作伙伴之一，支持并参与由旅游局主办的「骏马腾飞欢乐春节2026农历新年花车汇演」。银娛贺岁花车「福马盈门」将于年初三及正月十二



銀娛 GEG

亮相，以「金马」元素为设计主题，配以精彩表演，并进一步推动文化交流，深化「旅游+」跨界融合发展。此外，银娱将于2月14日至3月8日期间，在片区活化项目荔枝碗船厂片区举办「银娱呈献：福运荔枝碗，新春市集」，展出全澳门最大型302个狮子头创意打卡装置，以及新年限定的「抛愿祈福许愿树」与「春日真冰溜冰场」等，为本地居民及旅客打造热闹非凡的新春市集。

- 完 -



图片说明



P001：银娱连续第10年冠名赞助由街总「平安通」呼援服务中心主办的「银娱关爱社区大行动」，日前举办「科技关爱创新设计比赛」颁奖典礼暨福满迎新春活动。



P002：「科技关爱创新设计比赛」颁奖典礼后，银娛代表、街总代表与获奖同学们一同为长者送上贺年糕点，传递节日温暖。



銀娛 GEG



P003：銀娛安排「成就計劃」學員參觀「銅上金彩——朱炳仁澳門藝術首展」，並參與新春主題拓銅畫工作坊，體驗非遺手藝。



銀娛 GEG



P004：銀娛聯同義青于旗下物业多个后勤区域举办「銀娛呈獻：『馬迎新聲・理性娱乐』负责任博彩新春路演推广」，提醒团队成员及其家人在节庆期间保持理性及健康娱乐的态度。



銀娛 GEG



P005：銀娛人力资源及行政部以「福马迎新春」为主题组织一系列应节活动，让团队成员感受浓厚的新春节日气氛。



銀娛 GEG



P006：銀娛作為合作伙伴之一，支持並參與由旅遊局主辦的「駿馬騰飛歡樂春節2026農曆新年花車匯演」。銀娛賀歲花車「福馬盈門」以「金馬」元素為設計主題，配以精彩表演，並進一步推動文化交流，深化「旅游+」跨界融合發展。



銀娛 GEG



P007：銀娛將于2月14日至3月8日期間，在片区活化項目荔枝碗船廠片区舉辦「銀娛呈獻：福運荔枝碗，新春市集」，為本地居民及旅客打造熱鬧非凡的新春市集。